

ROSÉ 2019

Scott Base. Our Place.

The Scott Family, owners of Allan Scott Family Winemakers, have long had an affinity with Central Otago. The Scott Base Vineyard was established in 1994 and is situated in the heart of Central Otago on terraces overlooking the town of Cromwell and Lake Dunstan.

VITICUTURE

Scott Base is a terraced vineyard with sandy, silty, loam soil, and sustainably managed. The vines are spur pruned and the laterals removed to encourage the vine to concentrate on fruit production.

VINIFICATION

The Scott Base Rosé is hand-picked and lightly pressed with as little oxygen contact as possible. It goes through a cool long ferment to retain fruit and colour.

DESCRIPTION

Made from 100% Central Otago Pinot Noir this mouth filling rich Rosé, is made in a dry style and is a staple summer favourite. Aromas of watermelon, rose petals abound along with bright red berry, rosehip and cherry flavours, typical of Central Otago. A delicate spiciness lingering on the finish rounds out this luscious wine.

SERVING SUGGESTION

Ideal as a fresh summer aperitif or with Summer berry pudding.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

(at bottling)

Grape Variety	100% Pinot Noir
Alcohol	13 %
Residual Sugar	6.59 g/L
pН	3.47
TA	6.4g/L



1st Year of

Production



2017

Estate Produced & Bottled by: Scott Base Vineyards, McNab Road, Cromwell, NEW ZEALAND